



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：107年5月21日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

致力推展犯罪被害保護工作 造就屏東優秀青年

屏東分會副執行秘書彭惠齡榮獲『107年青年節全國社會優秀青年代表』

這份殊榮絕非一蹴可幾，犯保屏東分會彭惠齡（現任副執行秘書）97年間任職分會秘書，其敬業、積極、樂觀、主動、熱誠洋溢的性情，帶動分會團隊。彭副執行秘書服務近10年來，竭盡心力、貢獻所能於個案關懷訪視、生活重建、心理輔導及法律協助等，帶領分會提升服務績效，各類項目屢獲良好評價，總會年度業務評鑑，更是多次獲得第二類組前三名。彭副執行秘書致力推展犯罪被害保護工作，其優良事蹟於眾多競爭者中脫穎而出，榮獲當選「107年青年節全國社會優秀青年代表」。

回首10年，彭副執行秘書時刻以馨生人為念，奉獻心力協助馨生家庭，分會在其帶領下蛻變成長，陸續建立下列保護機制：一、組織專業服務團隊（如志工隊、律師團隊、心輔團隊等）協力合作，讓家屬獲得全方位的照顧，使犯保服務走向專業化；二、積極宣導犯保，適時聯結轄內各機關(構)資源協助馨生家庭，提升服務效能；三、「讓愛發光-圓夢計畫」，完成重傷被害人夢想。馨生人遭逢被害事件致終生殘障，為鼓勵重傷被害人，彭副執行秘書透過「讓愛發光-圓夢計畫」，完成李小弟與偶像王進士(分會委員)合影、讓下半身癱瘓的李男鼓起勇氣重拾唱歌的夢想；四、創先與警局建立被害保護網絡，舉辦「犯罪被害人保護網絡交流會議」，使犯保之服務更即時、更迅速。

生命的足跡，在獲獎的一刻歷歷湧現，惠齡謙虛的說，是團隊夥伴們齊心共同努力，才能成就分會今日的績效！犯保帶給她的意義價值非凡，這是一份值得學習成長的工作，衷心將這份榮耀獻給團隊全體同仁。未來將持續鞭策自己在犯罪被害保護業務更精進，期許國境之南因有犯保屏東分會大家的努力，讓馨生家庭早日走出陰霾，看見陽光！

